
 پ
  باسوِ تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 هتَسطِ( دٍم دورۀ)  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  62/1/1911آشهَى:  تازیخ دقیقه 57هدت آشهَى:  کلاس: هدزسِ:

 6اش  1صفحِ   یازدهم: پایِ ریاضی ـ فیسیک: ًام دزس

 بازم سؤال زدیف
 جاّای خالی زا با کلوات هٌاسب پس کٌید. 1

................... در َای آزاد درين آن باا ساریتی مًساًه باٍ ساریت      الف( اگر رساوایی را تحت اختلاف پتاوسیل معیىی قرار دَیم، الکترين

 کىىد.لاف جُت میدان حرکت میخ

 ب( پتاوسیًمتر یک وًع مقايمت ................... است.

 ج( شمال جغرافیا در ياقع ................... مغىاطیسی است.

 د( ویريی مغىاطیسی يارد بر ذرات باردار متحرک َمًارٌ وسبت بٍ بردار میدان مغىاطیسی، ................... است.

 ، دیًد(LDR........... برای کىترل ريشىایی معابر بٍ صًرت خًکار کاربرد دارد. )ترمیستًر، ........َ( 

................... از طرف میادان  سقفی ي غیرٌ، در ياقع ویريی يارد بر  پنکۀَایی ماوىد جاريبرقی، ماشیه لباسشًیی، ي( اساس کار دستگاٌ

 اردار متحرک(ب ذرۀمغىاطیسی است. )سیم راست حامل جریان، 

 

5/1 

خاشى  ۀصفحبیي دٍ  ۀفاصلبیي صفحات یک خاشى هسطح بِ حالت تعادل هعلق است. اگس  C5ٍ باز g2ای بِ جسم  ذزُ 2

 باشد، اختلاف پتاًسیل بیي دٍ صفحِ چقدز است؟  cm1بسابس 
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هقاٍهیت   ،سلسییَس  ۀدرجاست. دز چٌد  40 بسابس C50اّن ٍ دز دهای  32بسابس  C25هقاٍهت سیوی دز دهای  3

 زسد؟ اّن هی 52ایي سین بِ 

 

1 

زٍد. ًوَداز اختلاف پتاًسیل دٍ  هٌفی هی ۀپایانهثبت بِ  ۀپایانشکل شیس قسوتی اش یک هداز است. جسیاى الکتسیکی اش  4

 سس ایي هَلد بس حسب شدت جسیاى گرزًدُ اش آى زا زسن ًوایید. 
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Bدز شکل هقابل اختلاف پتاًسیل  5 A(V V ) .زا هحاسبِ کٌید 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

B

A

A1

A1
3

5 I A 2
V 1 4

r  1 1
V 2 2

r 0

2



 پ
  باسوِ تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 هتَسطِ( دٍم دورۀ)  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  62/1/1911آشهَى:  تازیخ دقیقه 57هدت آشهَى:  کلاس: هدزسِ:

 6اش  6صفحِ   یازدهم: پایِ ریاضی ـ فیسیک: ًام دزس

 بازم سؤال زدیف
 اّوی زا هحاسبِ کٌید. 6دز هداز شکل شیس، تَاى هصسفی هقاٍهت  6
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 ْت بسدازّای هجَْل زا تعییي کٌید.ج 7
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Cای بازداز با باز  ذزُ 8 20   جسم ًاچیص ٍازد هیداى الکتسیکیی ٍNE
C


B/ٍ هغٌاطیسیی   510 T 0 سیستت   بیا  05

m
s


32  شَد چِ اًداشُ ٍ دز چِ جْتی است؟  بازداز ٍازد هی ۀذرشَد. بسایٌد ًیسٍّایی کِ بس  هی 10
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9 
gجسم ٍاحد طَل سین زاست ٍ طَیلی 

m
اش ایي سین تبَز دّین، حداقل شدت هییداى   A5است. اگس بتَاًین جسیاى  8

 َزد ًیاش بسای هعلق ًگِ داشتي سین دز َّا چٌد گاٍس است؟هغٌاطیسی ه

g)زاٌّوایی: جسم ٍاحد طَل سین 
m

 گسم جسم دازد.( 8است یعٌی ّس یک هتس اش ایي سین  8
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 10 جوع بازم 
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